

INFORMACIÓN GENERAL**Nombre del producto : Incubadora de temperatura constante, INC65**

Descripción : Mueble exterior metálico pintado al horno con resina epoxi. Cámara interior de acero inox. Sistema de circulación de aire que homogeniza la temperatura en toda el área de trabajo. Para temperaturas de RT+ 5°C hasta 70°C. Resolución: 0,1°C. Fluctuación de la Tª: ±0,5°C. Dos pantallas LCD que muestran la temperatura real y la establecida. Función de temporizador (0-9999min). Función de esterilización UV. Homogeneidad y estabilidad de la Tª: ±0,8°C. Puerta interior de cristal que permite ver las muestras. Fácil de limpiar. Suministradas con dos bandejas de rejilla regulables en altura (acepta más bandejas, ver tabla). 220 V / 50-60 Hz. Garantía 2 años

El producto es conforme a las especificaciones definidas en la directiva europea que le incumbe

DATOS TÉCNICOS

referencia	capacidad	dimensiones externas (largo x ancho x alto)	dimensiones internas (largo x ancho x alto)	n° max. bandejas	unidades por ref.
INCU-045-001	45 L	525 x 480 x 620 mm	350 x 350 x 350 mm	7	1
INCU-065-001	65 L	575 x 480 x 720 mm	400 x 350 x 450 mm	9	1
INCU-125-001	125 L	675 x 580 x 820 mm	500 x 450 x 550 mm	13	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
INCU-045-001	267,778	35,20	84198998	08434868058958
INCU-065-001	320,556	45,00	84198998	08434868058965
INCU-125-001	488,182	60,00	84198998	08434868058972



GENERAL INFORMATION**Product name : Constant temperature incubator, INC65**

Description : Metallic outer case painted with epoxy resin. Inner chamber in mirror stainless steel. Air circulation system that homogenizes the temperature in the working room. For temperatures of RT + 5°C to 70°C. Resolution: 0,1°C. Temperature fluctuation: $\pm 0,5^{\circ}\text{C}$. Two LCD screens that show the real and the established temperature. Timing function (0-9999min). UV sterilization function. Homogeneity and stability of the temperature: $\pm 0,8^{\circ}\text{C}$. Crystal interior door that allows to see the samples. Easy to clean. Supplied with two grid trays adjustable in height (can accept more trays, see table). 220 V / 50-60 Hz. Warranty 2 years

Complies with the specifications defined in the European directive

TECHNICAL DATA

reference	capacity	external dimensions (length x width x height)	internal dimensions (length x width x height)	max. n° of shelves	pcs/pack
INCUB-045-001	45 L	525 x 480 x 620 mm	350 x 350 x 350 mm	7	1
INCUB-065-001	65 L	575 x 480 x 720 mm	400 x 350 x 450 mm	9	1
INCUB-125-001	125 L	675 x 580 x 820 mm	500 x 450 x 550 mm	13	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
INCUB-045-001	267,778	35,20	84198998	08434868058958
INCUB-065-001	320,556	45,00	84198998	08434868058965
INCUB-125-001	488,182	60,00	84198998	08434868058972



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Incubateur de température constante, INC65

Description : Extérieur métallique peint en résine époxy. Chambre intérieure en acier inoxydable. Système de circulation d'air qui homogénéise la température dans la zone de travail. Pour des températures allant RT+ 5°C jusqu'à 70°C. Résolution : 0,1°C. Fluctuation de la température : $\pm 0,5^{\circ}\text{C}$. Deux écrans LCD indiquant la température réelle et la température fixée. Fonction minuterie (0-9999min). Fonction de stérilisation UV. Homogénéité et stabilité de la température : $\pm 0,8^{\circ}\text{C}$. Porte intérieure en cristal qui permet de voir les échantillons. Facile à nettoyer. Fourni avec deux grilles réglables en hauteur (peut accepter plus de grilles, voir tableau). 220 V / 50-60 Hz. Garantie 2 ans

Conforme aux spécifications définies dans la directive européenne

DONNÉES TECHNIQUES

référence	capacité	dimensions extérieures (longueur x largeur x hauteur)	dimensions internes (longueur x largeur x hauteur)	nb. max. grilles	unités par ref.
INCUB-045-001	45 L	525 x 480 x 620 mm	350 x 350 x 350 mm	7	1
INCUB-065-001	65 L	575 x 480 x 720 mm	400 x 350 x 450 mm	9	1
INCUB-125-001	125 L	675 x 580 x 820 mm	500 x 450 x 550 mm	13	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
INCUB-045-001	267,778	35,20	84198998	08434868058958
INCUB-065-001	320,556	45,00	84198998	08434868058965
INCUB-125-001	488,182	60,00	84198998	08434868058972



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Incubatore a temperatura costante, INC65

Descrizione : Mobile esterno in metallo verniciati a forno con resina epossidica. Camera interna in acciaio inox. Sistema di circolazione dell'aria che omogeneizza la temperatura in tutta la zona di lavoro. Per temperature RT+ 5°C fino a 70 °C. Risoluzione: 0,1 °C. Fluttuazione della T^a: ±0,5 °C. Due schermi LCD che mostrano la temperatura effettiva e impostata. Funzione timer (0-9999 min). Funzione di sterilizzazione UV. Omogeneità e stabilità della T^a: ±0,8 °C. Porta interna in vetro che permette di vedere i campioni. Facile da pulire. Fornito con due vassoi rack regolabili in altezza (possibilità di caricare più vassoi, vedere la tabella). 220 V / 50-60 Hz. Garanzia di 2 anni

Conforme alle specifiche definite nella direttiva europea

DATI TECNICI

referenza	capacità	dimensioni esterne (lunghezza x larghezza x altezza)	dimensioni interne (lunghezza x larghezza x altezza)	n° max. ripiani	unità per ref.
INCU-045-001	45 L	525 x 480 x 620 mm	350 x 350 x 350 mm	7	1
INCU-065-001	65 L	575 x 480 x 720 mm	400 x 350 x 450 mm	9	1
INCU-125-001	125 L	675 x 580 x 820 mm	500 x 450 x 550 mm	13	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
INCU-045-001	267,778	35,20	84198998	08434868058958
INCU-065-001	320,556	45,00	84198998	08434868058965
INCU-125-001	488,182	60,00	84198998	08434868058972



ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Incubator met constante temperatuur, INC65

Beschrijving : Metallic buitenkant gelakt met epoxyhars. Binnenkamer van roestvrij staal. Luchtcirculatiesysteem dat de temperatuur in het hele werkgebied homogeniseert. Voor temperaturen RT+ 5°C tot 70 °C. Resolutie: 0,1 °C. Temperatuurschommeling: $\pm 0,5$ °C. Twee LCD-schermen die de werkelijke en de vastgestelde temperatuur weergeven. Timerfunctie (0-9999 min.). UV-sterilisatiefunctie. Homogeniteit en stabiliteit van de temperatuur: $\pm 0,8$ °C. Glazen binnendeur waardoor de monsters zichtbaar zijn. Eenvoudig te reinigen. Geleverd met twee in hoogte verstelbare roosterbakjes (meer bakjes mogelijk, zie tabel). 220 V / 50-60 Hz. Garantie 2 jaar

Product voldoet aan de specificaties van de desbetreffende Europese richtlijn.

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	capaciteit	externe afmetingen (lengte x breedte x hoogte)	interne afmetingen (lengte x breedte x hoogte)	aant. max. schalen	stuks per ref.
INCUB-045-001	45 L	525 x 480 x 620 mm	350 x 350 x 350 mm	7	1
INCUB-065-001	65 L	575 x 480 x 720 mm	400 x 350 x 450 mm	9	1
INCUB-125-001	125 L	675 x 580 x 820 mm	500 x 450 x 550 mm	13	1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
INCUB-045-001	267,778	35,20	84198998	08434868058958
INCUB-065-001	320,556	45,00	84198998	08434868058965
INCUB-125-001	488,182	60,00	84198998	08434868058972



ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Inkubator, mit konstanter Temperatur, INC65

Beschreibung : Außenmaterial aus Metall, mit Epoxidharz-Beschichtung. Innenkammer aus Edelstahl. Luftzirkulationssystem, das die Temperatur im gesamten Arbeitsraum homogenisiert. Für Temperaturen RT+ 5°C bis 70 °C. Auflösung: 0,1 °C. Temperaturfluktuation: $\pm 0,5$ °C. Zwei LCD-Displays mit Anzeige der tatsächlichen und eingestellten Temperatur. Timerfunktion (0 - 9999 min). UV-Sterilisationsfunktion. Temperaturhomogenität und -stabilität: $\pm 0,8$ °C. Innentür aus Glas, Proben gut sichtbar. Einfache Reinigung. Lieferung mit zwei höhenverstellbaren Gitterrosten (kann weitere Gitterroste aufnehmen, siehe Tabelle). 220 V / 50-60 Hz. Garantie 2 Jahre.

Erfüllt die in der europäischen Richtlinie
definierten Spezifikationen

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Volumen	Außenmaße (Länge x Breite x Höhe)	Innenmaße (Länge x Breite x Höhe)	Anzahl Tablett max.	Stückzahl pro Artikel
INCUB-045-001	45 L	525 x 480 x 620 mm	350 x 350 x 350 mm	7	1
INCUB-065-001	65 L	575 x 480 x 720 mm	400 x 350 x 450 mm	9	1
INCUB-125-001	125 L	675 x 580 x 820 mm	500 x 450 x 550 mm	13	1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (cm ³)	kg	TARIC	GTIN
INCUB-045-001	267,778	35,20	84198998	08434868058958
INCUB-065-001	320,556	45,00	84198998	08434868058965
INCUB-125-001	488,182	60,00	84198998	08434868058972

